
Arbidel es granjero y en el mercado basa su 
negocio en el trueque. Durante la mañana ha 

intercambiado:
2 ovejas por un cerdo, 2 gallinas y un pato por una 
oveja, 2 cerdos por una vaca y dos gallinas por 

1pato.

A media tarde, Martín le ofrece 2 cerdos por una A media tarde, Martín le ofrece 2 cerdos por una 
vaca y 4 gallinas pero Arbidel dice que no es justo.

¿Qué animal tendría 
que añadir a su oferta 

Martín para 
convencer a Arbidel?

Trueque 
         entre

                                         campesinos


